

# 时尚并非成人专利 童装也要潮流有范

六一临近，年轻的家长们又开始张罗起给自家宝贝的节日礼物。除了有各种平时不能“管够”的零食，最能让孩子开心的事情还是能够穿着新衣服，牵着家长的手一起到游乐场玩上一天。而如今的童装设计，早已不再是一个蝴蝶结或者一个卡通图案就能轻易满足——不仅讲究颜色搭配，设计也是一直走在潮流前端，与成人服装相比也丝毫不落下风。

■记者 朱蓉

## 女童装： 花朵与蕾丝是主流

不少家长会发现，从很小的时候开始，女孩们就喜欢“穿得漂亮”。到了夏天，各种可爱的连衣裙与太阳帽成为女孩扮靓的法宝。80后的潮妈们更是为了将女儿往“公主”打扮不惜重金。经记者调查，今夏无论是奢侈品牌Dior、Burberry，还是大众品牌巴拉巴拉、小猪班纳，花朵图案与蕾丝拼接都成为女童连衣裙的首选元素。2013年，baby Dior春夏款中的白色连衣裙搭配小花点缀设计便尤为出彩。

## 男童装： 绅士风走俏

都说从小要教会孩子礼让谦逊，现在不光是在思想教育上，连男孩穿的童装也开始走英国绅士的路线。绅士马甲配上小领结，西装短裤配上小马靴，穿上它们俨然就会迅速变身成为很绅士的“小大人”。打破传统印象中童装一贯鲜亮的配色，商场中越来越多的男童装开始走沉稳色调，藏蓝、枣红等都成为主流。不少家长也毫无忌讳地表示，深色调的衣服更耐脏，也更适合调皮的小男孩穿着。



## ！ 消费提醒

1、**甲醛**：为避免残留在童装纤维上的甲醛等化学物质伤害儿童稚嫩的皮肤，家长应在为孩子购置了童装后进行水洗，这样能帮助清理大部分游离甲醛。

2、**配饰**：连衣裙上的抽绳、衬衫的飘带，用来进行整体搭配的铆钉、纽扣等等设计都可能对孩子造成伤害。家长应尽量避免给幼童购买绳带超出裤脚底边的裤子，而小配件也需要检查是否牢固或者有锐利的边缘，以免孩子误吞食或者被划伤。

## ■ New品烩

### 贝亲学步鞋



品牌：贝亲  
价格：RMB 238

**点评**：为方便宝贝穿脱而设计的宽松鞋口，鞋面采用高透气面料，确保即使是在夏天，也能做到透气干爽。选购学步鞋时应注意产品的功能性，鞋帮较高的产品更利于保护孩子的脚踝，而鞋底稍硬防滑也能避免不必要的磕碰。该款产品有青草绿与紫罗兰两款供家长选择。

■记者 朱蓉

## ■ 带你认大牌

# 轻奢侈里的 佼佼者——Coach

作为轻奢的领军品牌，Coach品牌近年来凭借其简洁、耐用的风格以及与顶级奢侈品相比更加亲民的价格迅速在国内打开市场。

1941年，Coach诞生在美国纽约曼哈顿的一间阁楼里，6位工匠开启了该品牌手工制作皮革产品之

路。Coach品牌手包最初的设计灵感来源于棒球手套。品牌创始人Miles Cahn发现，手套越用越光滑，于是便借鉴技术将坚固耐用的棒球手套变得柔软且耐用。

克拉科夫著名的3F新产品理念为Coach注入了新的活力——Fun(有趣)、

Feminine(女性化)、Fashionable(时尚)。他开始采用皮革、尼龙和布料作为主要材料，向市场推出轻便、色调明快的包袋。目前，该品牌产品主要包括女装手袋、男装手袋、商务包、行李箱、钱包等产品，产品在袁家岭友谊商店有售。 ■记者 朱蓉

## 找便宜

### 商场齐推 儿童节主题优惠

本周，针对“六一”儿童节，商家们竞相推出了主题优惠活动，看看哪家更对你的口味吧！

### 友谊商店

即日起至6月2日，B座8楼儿童服饰全场6.1折起；全店同庆满610加赠超值好礼。6月1日当天，会员2倍积分。

### 步步高广场长沙店

即日起至6月2日，商场童装童品、夏装新品低至5折，安奈儿1楼中厅特卖最低3折，Balabala、马拉丁、迪迪鹿等品牌部分6.1折。

### 新世界百货

即日起至6月2日，VIP回店赠50元现金券，消费满300元赠送时尚太阳镜，满600元送桂林阳朔游，满3980元送泰国游，满5980元送普吉岛游，满13800元送马尔代夫游。百丽集团旗下百丽、天美意等品牌满99元减60元，限时满99元减70元。

### 阿波罗商业广场

即日起至6月2日，当日购物小票折后满361元(儿童区满261元，黄铂金珠宝、进口手表满3610元)及以上的顾客，可凭电脑小票领取100元儿童礼一份。6月1日，会员双倍积分。

### 友阿春天

6月1日至2日，商场满1000元赠100元；童装品牌安奈儿、T100、爱法贝、宝贝小猪全场3至5折，好孩子、阿迪达斯童装全场4至5折。

### 悦方ID Mall

即日起至7月31日，每周三凭商场会员卡可享受儿童乐园单次门票半价优惠，每天每卡限购3张，不与其他优惠共享。

### 友阿百货

即日起至6月2日，商场儿童服饰4至8折，其中，宝贝小猪全场新品6.1折，巴拉巴拉全场新款6.8折，小安踏1件8.8折，2件8.5折。

### 友阿奥特莱斯

即日起至6月2日，小耐克全场4至7.5折，6折以上产品再95折；丽婴房全场童衣3至5折，5折以上折上再95折；活动期间VIP会员享双倍积分。

### 新一佳超市

6月1日至2日，在超市区一次性购物满38元，可凭单张购物小票参加六一活动，获胜者将得节日礼品一份。 ■记者 朱蓉